

魅力鄄城

鄄城县召开县委全面依法治县委员会第七次(扩大)会议暨2023年度党政主要负责人述法会议

着力强化高质量发展法治保障

本报讯(通讯员 张博)

3月15日,鄄城县召开县委全面依法治县委员会第七次(扩大)会议暨2023年度党政主要负责人述法会议。县委书记孙伟作点评讲话,县人大常委会主任孙英,县委副书记尚彦龙出席会议,县领导黄金果、王雷、李强、王玉浩、刘旭、刘继臣及县检察院检察长王磊参加会议。

会上,部分镇街、部门主要负责人,围绕学习贯彻习近平法治思想、履行推进法治建设第一责任人职责、加强法治政府建设等方面进行现场述法。孙伟逐一进行点评,指出存在的问题并对2024年的法治建设工作提出明确要求。

会议指出,要进一步提高政治站位,坚持党的领导抓推

进。加快健全法治建设议事协调机构和办事机构,扎实推动各协调小组和委员会办公室进一步发挥作用。

会议要求,要进一步锁定任务目标,突出工作重点抓落实。抓好执法队伍规范化管理,全面推行行政执法“三项制度”,深入开展行业领域矛盾纠纷排查化解工作,把依法平等保护经营主体合法权益贯彻到各领域、各方面。

会议强调,要进一步增强责任担当,强化督导考核抓成效。要将法治建设成效作为衡量领导班子和领导干部实绩的重要内容,综合运用督办、问责、激励等手段,增强考核结果运用,形成有效的约束和监督机制。

鄄城县召开机构改革动员部署会议

高标准高质量推进机构改革

本报讯(通讯员 张博)

3月15日,鄄城县机构改革动员部署会议召开,安排部署全县机构改革工作。县委书记孙伟出席会议并讲话,县政协主席周传国,县人大常委会主任孙英,县委副书记尚彦龙及县领导黄金果、王雷、李强参加会议。

孙伟指出,各级各部门要充分认识这次机构改革的重大意义,进一步增强思想自觉和行动自觉,不折不扣落实改革任务;要准确把握任务要求,高标准高质量推进机构改革工作,聚焦坚持和加强党的全面

领导推进改革,聚焦服务保障重大战略和重点工作推进改革,聚焦提升治理能力和治理水平推进改革,聚焦科学规范从严管理推进改革。

孙伟强调,要加强组织领导,确保机构改革任务顺利完成。要压实工作责任、严明工作纪律,按照机构改革的时间节点、行动步骤、推进方法,扎实稳妥推进。

尚彦龙主持会议并对有关工作进行了安排部署;李强传达了《鄄城县机构改革方案》主要精神。

县领导参加2024年度义务植树活动

春光正好,黄河岸边再添新绿

本报讯(通讯员 张博)

李继民 杨亭 吴博) 在第46个植树节到来之际,3月12日,鄄城县委书记孙伟,县委副书记、县长邓兆朋,县政协主席周传国,县人大常委会主任孙英,县委副书记尚彦龙、杨明波等县领导来到旧城镇黄河大堤葛庄段义务植树点,与干部群众一同参加2024年度义务植树活动。

春光明媚,万物可期,植树现场呈现着一派生机盎然、朝气蓬勃的景象。孙伟、邓兆朋等县领导与干部群众一起投入热火朝天的劳动中,挥动铁锹、栽植树苗、培土围堰、提桶浇灌,认真细致地完成每道栽植工序。

植树过程中,孙伟、邓兆朋

不时与有关部门负责人交流,详细了解苗木品种、栽植技术等方面的情况,并提醒大家规范操作,保证树苗成活率。孙伟指出,当前正是植树造林的大好时机,要抓住有利时机,因地制宜,从鄄城实际出发,合理选择和配置绿化树种,扎实做好植树造林活动,做到数量与质量并重,造林与管护并举,切实提高造林绿化效果。

近年来,县委、县政府认真落实黄河重大国家战略,建立了“县、乡、村”三级林长制工作体系,全方位推进国土绿化,持续扩大城乡绿色空间。全县森林蓄积量达到31.8万立方米,城乡面貌持续改善。2023年,全县春季植树造林面积480余亩,义务植树40余万棵。

龙腾狮舞送新兵

2024年鄄城县春季新兵出征仪式举行



▲老兵寄语新兵。 ▼新兵家属和新兵道别。



“模范军属”。

在军旗传递仪式中,三位老兵将一面鲜艳的军旗传递到新兵代表手中。新兵代表接过军旗,表示一定要树立建功军营的远大理想,努力把自己锻造成为“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的优秀军人,为军旗增添新的光彩。

随后,新兵们进行了入伍宣誓,一声声誓言展现了他们投身军营、献身国防的

坚定决心。

为营造欢乐、喜庆、热烈的欢送场面,现场还设置了精彩的舞龙、舞狮表演,为即将踏上新征程的新兵们送上祝福。

仪式结束后,送行的亲友们依依不舍和新兵相拥、叮嘱,挥手道别。

一身戎装,一生信仰,一股军魂,一面担当,110名鄄城好男儿踏上新程,开始创造他们的青春荣光。

省派鄄城县驻村第一书记和工作队工作专班组织第一书记实地考察乡村振兴产业项目

走进果园车间,制定帮扶计划

本报讯(通讯员 勇涛)

3月14日,省派鄄城县驻村第一书记和工作队工作专班组织第一书记参观考察李进士堂镇千亩草莓种植基地、益客食品有限公司肉鸭生产车间、引马镇毛木耳种植基地。县委副书记杨明波参加活动。

考察结束后,工作专班组织驻村第一书记与县乡村振兴局有关负责人召开座谈会。座谈会上,讲解了帮扶项目的审批流程和需要注意的事项,并对第一书记帮扶工作中遇到的问题进行了答疑。

杨明波要求,要以此次考察座谈活动为契机,理清工作思路,强化工作作风,注重工作细节和提高工作标准,高度重视“帮扶计划制定月”活动,提高帮扶的规划性、时效性,推动帮扶项目早谋划、早实施、早建成、早达效。